



**НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ОДИНАДЦЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від «08» жовтня 2021 р.

№ 374

**Про надання дозволу на виготовлення
технічної документації із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельної ділянки в натурі (на місцевості)**

Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 81, 118, 125 Земельного кодексу України,

**Новомиргородська міська рада
В І Р І Ш И Л А:**

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) таким громадянам для таких цілей:

1.1. Мащенко Миколі Васильовичу, жителю м. Новомиргород (вул. Дачна, 13), площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Дачна, 13, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.2. Мельник Наталії Михайлівні, жительці с. Веселівка (вул. Весела, 3) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, пров. Михайла Тургелі, 9 за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.3. Панасенко Валентині Василівні, жительці м. Новомиргород (вул. Зоряна, 80) та Панасенко Віктору Станіславовичу, жителю с. Коробчине (вул. Франка, 18) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Зоряна, 80, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.4. Царик Любові Петрівні, жительці м. Новомиргород (пров. Павлушенків, 5) площею 0,0600 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, пров. Павлушенків, 5, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.5. Денисенку Віталію Валерійовичу, жителю м. Новомиргород (вул. Соборності, 195) площею 0,0943 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Соборності, 195 за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.6. Ступіній Інні Петрівні, жительці м. Новомиргород (вул. Франка, 54/4) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно - та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Григорія Тайга, 44, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.7. Завалку Анатолію Івановичу, жителю м. Новомиргород (вул. Нижньовигінна, 53) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Нижньовигінна, 53, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.8. Козаченку Віталію Сергійовичу, жителю м. Новомиргород (вул. Соборності, 28) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Соборності, 28, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.9. Калапутенко Тетяні Іванівні, жительці м. Новомиргород, (вул. Соборності, 173/1) площею 0,0864 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Соборності, 173/1, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.10. Путніковій Олені Олександрівні, жительці м. Новомиргород (вул. Гвардійська, 50) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Гвардійська, 50, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.11. Сиволап Олені Михайлівні, жительці м. Новомиргород (вул. Гайова, 35/22) площею 0,0881 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Гайова, 35/22, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.12. Нетребі Сергію Анатолійовичу, жителю с. Андріївка (вул. Перемоги, 5) площею 0,2500 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: с. Андріївка, вул. Перемоги, 5, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.13. Похилюку Валерію Олексійовичу, жителю м. Новомиргород (вул. Миколи Зерова, 7/50, кв. 5) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Черногорська, 41, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.14. Шаповал Надії Григорівні, жительці с. Костянтинівка (вул. Вокзальна, 19) та Шаповал Наталії Олексіївні жительці с. Костянтинівка (вул. Вокзальна, 19) та Шаповалу Сергію Олексійовичу жителю с. Костянтинівка (вул. Вокзальна, 19) площею 0,0500 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: с. Костянтинівка вул. Вокзальна, 19, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.15. Скляренко Олені Гордіївні, жительці м. Новомиргород (вул. Оболенського, 46) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Оболенського, 46, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.16. Височину Анатолію Петровичу, жителю м. Новомиргород (вул. Зоряна, 69) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород вул. Зоряна, 69 за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.17. Баранову Володимиру Павловичу, жителю м. Новомиргород (вул. Білоглинська, 82) площею 0,0700 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Білоглинська, 82, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.18. Спіциній Аллі Михайлівні, жительці м. Кропивницький (проспект. Перемоги, 6 кв. 61) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Перемоги, 29/2, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.19. Урсалову Юрію Павловичу, жителю м. Новомиргород (вул. Михайлівська, 18) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Михайлівська, 18, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.20. Василенку Борису Миколайовичу, жителю м. Київ (вул. Миколи закревського, буд. 7 кв. 213) площею 0,0600 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Михайлівська, 57, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.21. Клименку Петру Миколайовичу, жителю м. Новомиргород (вул. Холодноярська, 58/7) площею 0,0703 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Холодноярська, 58/7, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.22. Стопченко Лідії Олексіївні, жительці м. Новомиргород (вул. Черняхівського, 8) площею 0,0902 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Черняхівського, 8, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.23. Татариній Галині Василівні, жительці м. Новомиргород (вул. Кузнечна, 21) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Кузнечна, 21, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.24. Гольжі Миколі Миколайовичу, жителю м. Новомиргород (вул. Зоряна, 26) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Чайковського, 7, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.25. Гольжі Миколі Миколайовичу, жителю м. Новомиргород (вул. Зоряна, 26) площею 0,0900 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Зоряна, 26, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.26. Білокрису Віталію Олександровичу, жителю смт. Капітанівка (вул. Революційна, 11) площею 0,1300 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: смт. Капітанівка, вул. Федоренка, 37, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.27. Криворучку Олександрю Володимировичу, жителю м. Кривий Ріг (вул. Спаська, 14 кв. 38) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Толстого, 7, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.28. Чеголі Валентині Іванівні, жительці м. Новомиргород (вул. Зоряна, 59) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Зоряна, 67, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.29. Снісаренко Людмилі Олексіївні, жительці м. Новомиргород (вул. Хутірська, 32) та Степанку Миколі Володимировичу жителю м. Новомиргород (вул. Пролетарська, 32) площею 0,0789 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Хутірська, 32, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.30. Назаренко Валентині Іванівні, жительці м. Черкаси, Черкаська область (вул. Хрещатик, 130, кв. 45) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Мічуріна, 86, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.31. Барановій Вікторії Вікторівні, жительці м. Новомиргород (вул. Євгена Маланюка, 17) та Баранову Сергію Володимировичу жителю м. Новомиргород (вул. Євгена Маланюка, 17) площею 0,0600 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Євгена Маланюка, 17, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.32. Патоці Миколі Степановичу, жителю м. Новомиргород (вул. Оболенського, 54) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Оболенського, 54, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.33. Путник Надії Іванівні, жительці м. Новомиргород, (вул. Затишна, 10) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Затишна, 10, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.34. Медведенко Валентині Миколаївні, жительці м. Новомиргород, (вул. Зоряна, 85) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Зоряна, 85, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.35. Медведенко Валентині Миколаївні, жительці м. Новомиргород, (вул. Зоряна, 85) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Зоряна, 87, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.36. Гетьман Ніні Лазарівні, жительці м. Новомиргород, (вул. Бродський, 63/32) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Бродських, 63/32, за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

1.37. Луць Любові Миколаївні, жительці м. Новомиргород, (вул. Соборності, 159, кв. 13) та Луць Галині Іванівні, жительці м. Новомиргород, (вул. Соборності, 159, кв. 13) та Котюку Ігорю Борисовичу, жителю м. Новомиргород, (вул. Андрія Гурічева, 29, кв. 7) та Немодруку Юрію Анатолійовичу, жителю м. Новомиргород, (вул. Соборності, 118, кв. 7) та Немодрук Надії Володимирівні, жительці м. Новомиргород, (вул. Горького, 31) та Цирульнику Віталію Віталійовичу, жителю м. Новомиргород, (вул. Транспортна, 26) та Васечко Наталії Миколаївні, жительці м. Новомиргород, (вул. Менделєєва, 5 кв. 1) площею 0,1000 га, забудованих земель під житловою забудовою одно- та двоповерховою, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: м. Новомиргород, вул. Андрія Гурічева, 17 за рахунок земель житлової та громадської забудови, що перебувають у запасі на території Новомиргородської міської ради.

2. Якщо при встановленні меж земельної ділянки будуть виявлені розбіжності в даних земельної ділянки, то фактичний остаточний розмір земельної ділянки буде затверджено сесією міської ради додатково.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань землеустрою, екології та надкористування.

Міський голова



Ігор ЗАБАЖАН